

Správa hlavného kontrolóra obce Dobrá Niva o kontrolnej činnosti za mesiac október, november a december 2018.

Vo svojej kontrolnej činnosti za uvedené obdobie som sa riadil plánom kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce schváleného obecným zastupiteľstvom v Dobrej Nive na rok 2018. V mesiaci október som kontroloval evidenciu, riešenie a vybavovanie sťažností a uzatvorené nájomné a kúpnopredajné zmluvy. Pri kontrole evidencie a vybavovania sťažností som kontroloval dodržiavanie zákona č. 9/2010 o sťažnostiach. V kontrolovanom období v roku 2018 boli obci doručené dve sťažnosti, z ktorých jedna bola vybavená v zmysle zákona a jedna podaná 16.2.2018 bola do termínu ukončenia kontroly 20.11.2018 nebola vyriešená a ani nebol uvedený spôsob riešenia. Kúpnopredajné a nájomné zmluvy som kontroloval hlavne, či bol dodržaný zákon č. 369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov o obecnom zriadení a či bola splnená povinnosť zo strany obce uvedené zmluvy zverejniť na mieste obvyklom a tiež dodržiavanie ustanovení zákona o majetku obcí č. 507/2010 Zb. v znení neskorších predpisov. Pri kontrole nájomných zmlúv som zistil, že obec Dobrá Niva prenajala jednej fyzickej osobe bytový priestor na Mlynskej ulici a tej istej osobe aj nájomný byt na ulici Slobody. Aj keď nemôžem konštatovať, že došlo k priamemu porušeniu zákona, podľa môjho názoru je pri nedostatku bytov uvedené pridelenie bytov neetické. Pri kontrole na základe informácii od zamestnancov obce som uskutočnil kontrolu nájomnej zmluvy uzavretej medzi Slovenskou republikou – ministerstvom vnútra a obcou Dobrá Niva uzatvorenej 22.12.2015 o zapožičaní súpravy povodňovej záchranej služby pre hasičské jednotky. Pri uvedenej zmluve došlo k jej porušeniu zo strany obce tým, že z uvedenej techniky údajne bola zapožičaná elektrocentrála a tá sa fyzicky nenachádza v priestoroch hasičskej zbrojnice, kde je uložená ostatná technika. Tým došlo zo strany obce k porušeniu uvedenej zmluvy v čl. III. Bod 1.a. V mesiaci november som uskutočnil kontrolu vynakladania finančných prostriedkov na investičných akciách v obci. Kontroloval som dostupné doklady z investičných akcií hlavne faktúry, ale celkovú kontrolu som uskutočniť nemohol, lebo pri hlavnej investičnej akcii „Zberný dvor“ bolo kolaudačné rozhodnutie vydané 12.11.2018 a ku krátkosti času som kontrolu nemohol ukončiť. V uvedenej kontrole pokračujem, nakoľko som na základe informácií zamestnancov obce zistil určité nezrovnalosti čo sa týka dodanej techniky a tiež niektorých nejasností v oblasti stavebnej časti, ktoré musím konzultovať so zodpovednými osobami. V mesiaci december som sa podieľal na príprave rozpočtu obce na roky 2019-2020-2021 a vypracoval som stanovisko na návrh rozpočtu na uvedené roky.

V Dobrej Nive 14.2.2019



Vladimír Kliment

Hlavný kontrolór obce